
Samlet status

Ny

Distribueret

Nogen svar

Gennemført

Frafaldet

0% 25% 50% 75% 100%

0%

1%

26%

73%

0%

Antal svar

0

1

28

77

0

Hvilket dagtilbud arbejder du i?

Kommunal Integreret institution,
børnehave eller vuggestue

Privat eller selvejende integreret
institution, børnehave eller

vuggestue

Dagplejer

§83 særligt dagtilbud

0% 25% 50% 75% 100%

50%

9%

38%

3%

Antal svar

53

9

40

3

Hvilken primære arbejdsfunktion har du?

Jeg er en del af det pædagogiske
personale

Jeg er afdelingsleder

0% 25% 50% 75% 100%

84%

16%

Antal svar

51

10



Hvilket område er dit dagtilbud  en del af?

Område Grenå

Område Auning

Børneby Nord

Børneby Midt

Anholt

Jeg er ikke sikker

Jeg ønsker jeg ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

46%

16%

15%

18%

1%

1%

2%

Antal svar

45

16

15

17

1

1

2

Var du til stede under det pædagogiske tilsyn i år?

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

77%

23%

Antal svar

47

14



Forventninger til tilsynetFølgende spørgsmål handler om dine forventninger til det
pædagogiske tilsyn, før det blev udført.Du vil blive præsenteret en række udsagn,
som du bedes erklære dig enig eller uenig i.

Meget uenig Uenig Hverken enig eller uenig Enig

Meget enig Det ved jeg ikke

Forud for tilsynet havde jeg har
klare forventninger til, hvad tilsynet

skulle opnå

Jeg oplever, at der blandt mine
kollegaer generelt er en positiv

forståelse af tilsynet

Jeg oplevede selv at være nervøs
forud for tilsynet

Jeg oplevede nervøsitet blandt
mine kollegaer forud for tilsynet

Jeg forventer, at tilsynet vil
resultere i konkrete forbedringer i

vores dagtilbud

Tilsynet levede generelt op til mine
forventninger

0% 25% 50% 75% 100%

6 15 38 35 5

3 8 3 53 29 3

38 37 10 10 3

13 40 16 17 6 8

5 21 47 24 3

2 3 15 47 29 3

Antal svar

86

87

87

87

87

87



Tilsynet som en kontrolførende praksisFølgende spørgsmål handler om det
pædagogiske tilsyn som en kontrolførende praksis.Du vil blive præsenteret en række
udsagn, som du bedes erklære dig enig eller uenig i.

Meget uenig Uenig Hverken enig eller uenig Enig

Meget enig Det ved jeg ikke

Jeg oplever, at tilsynet bidrager til
at vi får fokus på at vi sikre vores

egen kvalitet

Jeg oplever, at tilsynet virker som
unødvendig kontrol

Jeg føler mig tryg ved, at tilsynet
vurderer vores praksis for at

beskytte børnenes trivsel

Tilsynet skaber en følelse af
overvågning, som påvirker

arbejdsmiljøet negativt

Vi modtager klar og konstruktiv
feedback fra tilsynet, som gør os

opmærksomme på eventuel...

Tilsynet lægger for meget vægt på
regler og mindre på vores

pædagogiske arbejde

0% 25% 50% 75% 100%

5 52 40

30 43 14 7 6

2 8 40 46

32 33 20 11 2

5 10 56 29

20 42 16 12 6 5

Antal svar

84

84

84

84

84

86



Tilsynet som udviklingspraksisFølgende spørgsmål handler om det pædagogiske
tilsyn som udviklingspraksis.Du vil blive præsenteret en række udsagn, som du
bedes erklære dig enig eller uenig i.

Meget uenig Uenig Hverken enig eller uenig Enig

Meget enig Det ved jeg ikke

Tilsynet bidrager til vores faglige
udvikling

Gennem tilsynet får vi nyttig og
inspirerende feedback, som vi

forstår

Tilsynet giver os mulighed for at
reflektere over vores pædagogiske

metoder og videreudvikle dem

Jeg føler, at vi er støttet i vores
udviklingsrejse gennem tilsynet

Jeg oplever, at tilsynet har et
passende balanceret fokus på

kontrol og udvikling

0% 25% 50% 75% 100%

5 8 59 28

2 13 55 28

4 2 60 34

4 22 52 19 4

8 14 55 19 2

Antal svar

83

83

83

83

83

Hvad mener du, at tilsynet har for meget fokus på?

Kontrol

Udvikling

0% 25% 50% 75% 100%

100%

0%

Antal svar

7

0



Planlægning og kommunikationFølgende spørgsmål handler om planlægningen og
kommunikationen i forbindelse med tilsynet.Du vil blive præsenteret en række
udsagn, som du bedes erklære dig enig eller uenig i.

Meget uenig Uenig Hverken enig eller uenig Enig

Meget enig Det ved jeg ikke

Planlægningen af tilsynet er
generelt forløbet godt

Vi modtager tilstrækkelig
information om tilsynets

tidspunkter og indhold i god tid

Kommunikationen vedrørende
tilsynet er tydelig

Jeg oplever, at vores
afdelingsleder er god til at

kommunikere relevant informati...

Jeg oplever, at tilsynet tilpasses
vores daglige rutiner og forstyrrer

hverdagen mindst muligt

Dette tilsyn har et format, hvor
tidspunktet annonceres på

forhånd. Jeg mener at det...

Der følges op på tilsynet på et
møde med plads til dialog. Jeg
mener at dette format funger...

0% 25% 50% 75% 100%

2 14 49 32 2

7 6 46 37 2

6 9 57 26 2

3 55 37 5

2 11 50 35

7 55 30 5

4 9 12 37 34 5

Antal svar

81

82

82

38

82

82

82



Opfattelsen af den tilsynsførende personFølgende spørgsmål handler om din
oplevelse af den tilsynsførende person.Du vil blive præsenteret en række udsagn,
som du bedes erklære dig enig eller uenig i.

Meget uenig Uenig Hverken enig eller uenig Enig

Meget enig Det ved jeg ikke

Jeg oplever, at den tilsynsførende
person er kompetent og vidende

Jeg oplever, at den tilsynsførende
person er støttende og hjælpsom

Jeg oplever, at den tilsynsførende
person forstår og respekterer

vores arbejde

Jeg oplever, at den tilsynsførende
er til stede på en passende måde

rollen som tilsynsførende

Jeg oplever, at den tilsynsførende
tager hensyn til vores specifikke

kontekst og udfordringer

Jeg oplever, at den tilsynsførende
er dygtig til at skelne mellem

øjebliksbilleder og mønstre i vor...

0% 25% 50% 75% 100%

6 39 52

11 39 46 3

8 34 56

8 42 47 3

4 10 39 43 4

6 16 33 41 4

Antal svar

79

79

79

79

79

79



Konklusioner og tilsynet fremoverFølgende spørgsmål handler om din oplevelse af
tilsynets konklusioner og dine forventninger til fremtidige tilsyn.Du vil blive
præsenteret en række udsagn, som du bedes erklære dig enig eller uenig i.

I høj grad I nogen grad Hverken eller

I mindre grad Slet ikke Det ved jeg ikke

Jeg er generelt enig i
tilsynsrapportens konklusioner og

bemærkninger

Jeg har oplevet at være uenig i
dele af tilsynsrapportens

vurderinger af vores dagtilbud

Tilsynsdataet som en score fra 0-5
med afsæt i 'Den Pædagogiske

Læreplan' er let at forstå og aflæse

Tilsynsdataet som en score fra 0-5
med afsæt i 'Den Pædagogiske

Læreplan' giver god mening

Jeg har tillid til, at tilsynet fremover
vil støtte vores udvikling

0% 25% 50% 75% 100%

60 23 5 6 5

14 13 17 46 10

29 35 15 8 12

22 42 10 8 4 14

67 26 3 3 3

Antal svar

77

78

78

78

78


